

от

29 ДЕК 382

Сталино Укр. ССР

Газета № . . .

УСПЕХ МОЛОДОГО ТЕАТРА

Всего три месяца работает в Славянске новый русский драматический театр. Коллектив молодого театра за этот короткий срок сумел проделать большую работу, завоевав симпатии широких масс зрителей.

На-днях с большим успехом прошла премьера — комедия Шкваркина «Весенний смотр». До этого театр показал еще три новых спектакля: «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Последние» А. М. Горького, «Мачеха» Бальзака.

Театр также дал несколько выездных спектаклей в Краматорске и в транспортном клубе им Карла Либкнехта.

Ф. СУЩ.